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Αριθμός 89 

Ο ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΩΝ ΖΩ ΩΝ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2001 

Διάταγμα δυνάμει του άρθρου 25 
Το Υπουργικό Συμβούλιο ασΚcJJντας τις εξουσίες που χορηγούνται σε αυτό 

με το ά.ρθρο 25 του περί της Βελτίωσης των Ζιοων Νόμου του 2001 εκδίδει το 
ακόλουθο Διά.ταγμα. 

1. Το παρόν Διάταγμα θα αναφέρεται ως το περί Βελτίωσης των Ζώων 
(Ορισμός Κέντρου Αναφορά.ς) (Τροποποιητικό) Διά.ταγμα του 2004 και θα 
διαβάζεται μαζί με το περί Βελτίωσης των Ζιί)(υν (Ορισμός Κέντρου Αναφο

ράς) Διάταγμα του 2002 (που στο εξής θα αναφέρεται ως το «βασικό διά
ταγμα») και το βασικό διάταγμα και το παρόν Διά.ταγμα θα αναφέρονται μαζί 

ως τα περί Βελτίωσης των Ζιοων (Ορισμός Κέντρου Αναφοράς) Διατάγματα 

του 2002 και 2004. 
2. Η παρCl.γραφος 2 του βασικοί' διατά:γματος τροποποιείται με τη δια

γραφή του όρου «Κέντρο Αναφοράς» και με την αντικατάστασή του με τον 

ακόλουθο l1QO ως εξής: 

«'Κέντρο Αναφοράς'ή 'Οργανισμός Αναφορά.ς' σημαίνει τον Οργανι

σμό Αναφορά.ς όπως αυτός καθορίζεται στην Απόφαση 1996/463/ΕΟΚ του 
Συμβουλίου της 23ης Ιουλίου 1996 για τον ορισμό του οργανισμού αναφο
ράς που αναλαμβάνει να συνεργαστεί στο θέμα της ομοιομορφίας των 

μεθόδων δοκιμής και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων των βοοειδcJJν ανα
παραγωγής καθαρής φυλής». 

3. Η παράγραφος 4 του βασικού διατά.γματος διαγράφεται και αντικαθί
σταται με την ακόλουθη νέα παράγραφο: 

«4. Τα καθήκοντα του Κέντρου Αναφοράς που δραστηριοποιείται στον 
τομέα της ομοιομορφίας των μεθόδων δοκιμής και αξιολόγησης τωναποτε

λεσμά.των των βοοειδιίJν καθαρής φυλής καθορίζονται στο Παράρτημα ΙΙ της 

Απόφασης 86/130/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 24ης Μαρτίου 1986 που 
αφορά την αποδοχή, εξ ονόματος της Κοινι)τητας, του Παραρτήματος F2 
της Διεθνοί'ς Σύμβασης για την Απλοί'στευση και την Εναρμόνιση των 
Τελωνειακιον ΚαθεστιίJτων της Επιτροπής.». 

5. Ο Π ρcοτος Πίνακας και ο Δεύτερος Πίνακας του βασικού διατάγματος 
καταργοί'νται. 

ΤΙΜΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΥ, 

Υπουργός Γεωργίας, 

Φυσικcί)ν Πόρων και Περιβά.λλοντος. 


